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RANAAYTIKH 'TEQMETPIA

ITAPAKAAEIZOE NA XYMIIAHPQXETE TA KATQTEPQ ME KEGPAAAIA TPAMMATA

EITQNYMO ..oiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitittteitttetteetteetatateseaseseasessncsssssnssssncnssnsnnes
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ONOMA TTATPOX....ceiiiitiitiitiitiitiittietitttttisteastastesssassssssssssssssssssssssssssnsanses
APIOMOX MHTPQOY:
i OMAAA GEMATQN B
IMAPAKAAEIZOE NA MEAETHEETE ME ITPOXOXH TA TAPAKATQ:

ATAAIKAXTIKA ZHTHMATA
A) To ovopaten®vulo Gog va YpopTel Kafapa avatépw, Kobmg Kot o 13-ymeioc AM.
B) Xto Opavio cog mAnv TPAGIKHYE YAHZ, tg kdAAag Tov Bepdtov e&étaonc, kot tng tovtotntoag, AEN
OA YITAPXEI TIITIOTA AAAO.
EIAIKOTEPA, To xivnta Aiéeova 0a givar amoldtog KAEIXTA o6g Todvteg kon 16émeg.
I') lpénet va AvBovv kot to 3 O€pata, ta omoia ivol Babporoyikmg 1oodbvapa, dnA. 3,4 povadeg Ekactov.
Kafg 0épa 0a ypa@tel amoKAEIGTIKA 0TIG OVO0 GEALIOES TOV QVAAOV OTTOV EYEL YPOUPTEL 1] EKPAVN G TOV
kot MONON EKEL TN tpdyepo Ba ypnopomoinovv ot oerideg 2, 9, 10 n ev avaykn Ba {nthoete emumhéov
oceMoeC.
H AIAPKEIA THX EEETAXHY EINAI 2.30° &psc.
A) Edav toydv kamo1o¢ evolapepbel evoeyouévmg HETA TNV avVOKOTVOOT TOV OOTELEGUATOVY Vo (TN oEL
emave€étaon Tov ypantov, Oa mpénet onmwoonmote va Bupdtor Ty AIOOYZA kot Tny OMAAA OEMATQN
ot0 omoio EEETACTNKE.

OI ATAAZXKONTEX XAX EYXONTAI KAAH ENITYXIA

BAOMOAOI'TA OEMATQN

INa toug BaBporoyntés: Kabe 0épa Babporoyeitar pe éva dexadikd ynoio pe dpiota 3,4
OEMA 1 OEMA 2 OEMA 3 AOGPOIXMA

L] L] L
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OEMA 1.

A) Na gupedei n eElcmon tov KuAivdpov, 0 omoiog Tapdyetol and YevéTelpa mapdAAnin
1poc 1o dévvopa a(3, 1, 2) kot 0dMy6 KopumoAn v vepPorn z2-2x*=1, y=0.

B) Na gvupebei n e€lomwon g empdvelag, 11 onoio TapdyeTol amd TV
TEPoTPORT TG Kapmoine (Y2/3)+(x4/2)=1, z=0, nepi TV evbeio x=1, z=0.
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OEMA 2. Ocwpovpe £va ophokavovikod cvotnuo aEdvaov otov yopo, OXyz, omodte £xovpe TV

YVOOTY| TAOTICT TOL YOPOL LE TO R®, 6mov R givan ot TpAypoTIKol. Xt0 00 avtd, T0 E6MTEPIKO YIVOUEVO <, >
elval 1o ohvnbeg ecOTEPIKO YIVOLEVO TOV R . Ocwpodpe ta Stovvouata =(y, a, B), ®=(-p, 0, y) 6=(-a, v, 0),
omov ot a, B, vy glvan mpaypatikoi kon a, B £0. Ogwpodue To cOvora ['={Me R®: OM =Ag pe LeR},
Q={ho+p0: A, p eR } kan E={ Ne R®*: ON €Q}

A) Na eleyyBel av ta ¢, o, 0 eivan kdBeta ava 6vo.

B) Na Bpeboiv ot e€ichoeis tov oynuatev E ko I

INAVK, T el'kar M, A €E, va anodeiEete 611 < KT , MA >=0. Na Bpebet diavoopa Ee R® mov va
etvat kGOeTO TPOS TOL @ KoL .
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OEMA 3. Ocwpovpe Tov ypopptko yopo Ro[X], mov aroteleital and dAa To TOALOVLUO
LE TPOAYLLATIKOVG GUVTEAESTEG Kot Bafd To modd 2, (Xvumeptioppdvetor Kot to moAvdvouo 0). Ztov ympo

1
avtdv Bewpovpe 600 ecwTEPIKA YIvOpEVH TTOL 0pilovtal oG akolovOme: <p, g>1 = j p(x)g(x)dx Ko <p, 0>2
0

= J'l p(x)g(x)dx 6mov p, g € Ro[X]. (Agydueba avev amodeibemg 0Tt givar E0OTEPIKE YIVOUEVQ).
-1
A) Noa Bpebobv 1, 6 € Ry[X], dote 10 6Ovoro {-2, T, 6 }va amotelel fdon Tov Ro[X], opboydvia wg mpog
T0 <, >2
B) Epotdtor av vrapyel o € Ry[X], dote 10 {-1, 6 } va givar opBoydvio chHVOAO Kot i¢ TPOG TO <, >1
KOl TOVTOYPOVO OC TTPOG <, >7
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ITPOXEIPO



